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１　次の表は、７月10日に６学年の１組と２組の畑でとれたきゅうりの重さを記録したものです。後の問いに答えましょう。

６学年の畑でとれたきゅうりの重さ（g）

	１組
	①98
	②112
	③71
	④96
	⑤118
	⑥82
	⑦102
	⑧104
	⑨88
	⑩129

	２組
	①100
	②109
	③98
	④94
	⑤118
	⑥105
	⑦112
	⑧104
	


（１）一番重いきゅうりを取った組は、１組と２組のどちらで、そのきゅうりは何gですか。
答え（　　　　　　　　　　　　　　　　）

（２）１組と２組のきゅうりの重さの平均が重いのは、１組と２組のどちらで、その平均は何gですか。

答え（　　　　　　　　　　　　　　　　）

（３）重さを10gずつに区切って、きゅうりの数を下の表に整理しましょう。

１組のきゅうりの重さ　　　　　　　　　　　２組のきゅうりの重さ
	重さ（g）
	個数（個）
	
	重さ（g）
	個数（個）

	 70以上～ 80未満
	
	
	 70以上～ 80未満
	

	 80     ～ 90
	
	
	 80     ～ 90
	

	 90     ～100
	
	
	 90     ～100
	

	100     ～110
	
	
	100     ～110
	

	110     ～120
	
	
	110     ～120
	

	120     ～130
	
	
	120     ～130
	

	合計
	
	
	合計
	


（４）１組で重さが100g以上110g未満のきゅうりは、何個ありますか。また、その割合は、１組の合計の個数の何％ですか。
答え（　　　　　　　　　　　　　　　　）

（５）２組で重さが100g以上110g未満のきゅうりは、何個ありますか。また、その割合は、２組の合計の個数の何％ですか。
答え（　　　　　　　　　　　　　　　　）

（６）１組と２組のきゅうりの重さのちらばりの様子を比べて、それぞれの特ちょうを説明しましょう。


　
【 小学校算数・単元別問題 】





「資料の平均やちらばり」





６年生











領域：「数量関係」


　単元：「資料の平均」


　評価の観点：


�





出題の趣旨：資料の平均や散らばりを調べ、統計的に考察したり説明したりすることができるかどうかをみる。


　解答：


　（１）　１組で129g


　（２）　２組で105g


　（３）　１組→１，２，２，２，２，１，10


　　　　　２組→０，０，２，４，２，０，８


　（４）　２÷10＝0.2　　　２個で20％


　（５）　４÷８＝0.5　　　　４個で50％


　（６）


　　（解答例）


・１組のきゅうりの重さは70gから130gのはんいで広くちらばっている。２組のきゅうりの重さは90gから120gのはんいで、１組と比べると、ちらばりがせまい。


・２組のきゅうりは、平均に近い重さの数が多いが、１組のきゅうりの重さは広くちらばっている。








